

Glória/BA, 23 de agosto de 2024.

OFÍCIO CBHSF/CCR SUBMÉDIO SF № 38/2024

## AOS MEMBROS DA CCR SUBMÉDIO SF

Assunto: Convocatória - Reunião Ordinária CCR Submédio em Petrolina/PE

Prezadas e prezados membros da CCR Submédio,

No uso das suas atribuições legais, o Coordenador da CCR Submédio SF, **Sr. Cláudio Ademar**, convoca os membros das Câmara Consultiva Regional do Submédio SF para **Reunião Ordinária** no dia **12 de setembro** de 2024, das 08h às 13h, em Petrolina/PE.

## PAUTA:

- Abertura e verificação de quórum;
- Aprovação de atas das últimas reuniões da CCR Submédio;
- Apresentação: Competências e Finalidades do CBHSF. Por Roberto Farias (CTIL CBHSF);
- Apresentação: Mulheres das Águas, das Florestas e dos Campos pela Resiliência Climática. Por Valda Aroucha (AGHENDA);
- Lançamento do GT de Mulheres da CCR Submédio São Francisco;
- Assuntos gerais e encerramento.

A reunião será realizada no Hotel Petrolina Palace (Av. Cardoso de Sá, 845 - Centro, Orla).

Após o almoço, os **membros** da CCR Submédio estão convidados para a inauguração do escritório regional da CCR Submédio/Agência Peixe Vivo, **a partir das 15h**.

No dia **13 de setembro**, haverá o **Seminário sobre Produção de Água**, que acontecerá durante todo o dia no auditório do Hotel Petrolina Palace. Os membros da CCR Submédio estão convidados a participarem do evento. A programação detalhada será divulgada oportunamente.

Cordialmente,

Cláudio Ademar da Silva Coordenador da CCR Submédio SF

